

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Рішення виконавчого комітету  
Славутської міської ради  
09.11. 2023№ 324

**План робіт з обстеження пошкоджених об'єктів внаслідок збройної агресії Російської Федерації, розташованих на території Славутської міської територіальної громади**

№ з/п	Найменування об'єкту	Адреса розташування	Інформація про власника або управителя пошкодженого об'єкту	Черговість виконання робіт з обстеження	Строки виконання робіт з обстеження	Основні характеристики об'єктів	Орієнтовний обсяг і склад робіт
918	Приватний будинок	вул. М. Коцюбинського, 27	Ярошук Марія Андріївна	I черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
919	Квартира	вул. Плотиче, 116, кв. 2	*	I черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
920	Квартира	вул. Лісна, 29, кв. 14	*	I черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
921	Квартира	вул. Церковна, 32, кв. 58	*	I черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
922	Квартира	вул. Степана Бандери, 62, кв.7	*	I черга	листопад-грудень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

923	Квартира	вул. Плотиче, 125, кв. 27	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
924	Квартира	вул. Ізяславська, 17а, кв. 63	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
925	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 49, кв. 30	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
926	Квартира	вул. Князів Сангішків, 107, кв. 21	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
927	Квартира	вул. Плотиче, 123, кв. 26	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
928	Квартира	вул. Левка Лук'яненка, 14, кв. 2	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
929	Квартира	вул. Покровська, 14, кв. 32	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

930	Квартира	вул. Перемоги, 39, кв. 8	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
931	Квартира	вул. Зарічна, 3, кв. 7	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
932	Квартира	вул. Плотиче, 123, кв. 5	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
933	Квартира	вул. Плотиче, 123, кв. 31	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
934	Квартира	вул. Перемоги, 25, кв. 59	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
935	Квартира	вул. Козацька, 73, кв. 47	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
936	Квартира	вул. Козацька, 73, кв. 59	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

937	Квартира	вул. Ізяслівська, 14, кв. 26	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
938	Квартира	вул. захисників України, 20а, кв. 2	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
939	Приватний будинок	вул.Першотравнева, 13	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
940	Приватний будинок	вул. Плотиче, 37	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
941	Приватний будинок	вул. Набережна, 7	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
942	Приватний будинок	вул. Острозька, 113/1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
943	Приватний будинок	вул.Січових Стрельців, 28	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

944	Приватний будинок	вул. Івана Мазепи, 48	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
945	Приватний будинок	вул. Острозька, 111/1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
946	Приватний будинок	вул. Привокзальна, 12/1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
947	Приватний будинок	вул. пер. Привокзальний, 29	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
948	Приватний будинок	вул. Зелена, 7	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
949	Приватний будинок	вул. Набережна, 13	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
950	Приватний будинок	вул. Кобзарська, 18	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

951	Приватний будинок	вул. Л.Українки, 53	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
952	Приватний будинок	вул. Плотиче, 118/2	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
953	Приватний будинок	вул. Паркова, 11	Бабюк М. І.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
954	Приватний будинок	вул. Січових Стрільців, 22	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
955	Приватний будинок	пров. Сосновий, 19	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
956	Приватний будинок	вул. Острозька, 119	Мом Р. К.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
957	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, 102	Бабюк М. І.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

958	Приватний будинок	вул. Славна, 23	Форсюк Г. В.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
959	Приватний будинок	вул. Плотиче, 129	Яцюк Т. А.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
960	Приватний будинок	вул. Козацька, 138	Бражук Г. П.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
961	Приватний будинок	вул. Зарічна, 7, кв. 16	Гангало В.О.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
962	Приватний будинок	вул. Плотиче, 121, кв. 20	Смерніна Л. К.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
963	Приватний будинок	вул. Сковороди, буд. 90	Данильчук	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
964	Приватний будинок	вул. Славна, 10а	Козлюк П.М.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

965	Приватний будинок	вул. Волинська, 1	Нікітюк В.В.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
966	Приватний будинок	вул. Сковороди, буд.91, кв. 1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
967	Квартира	вул. Лісна, 5, кв. 23	Семенюк О.О.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
968	Квартира	вул. Ізяслівська, 4, кв. 2	Норкіна Л.Р.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
969	Квартира	вул. Плотиче, 123, кв.18	Гуменюк В.В.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
970	Квартира	вул. Леоніда Лавринюка, 58, кв.8	Форсюк Ю.Б.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
971	Квартира	вул. Ігора Сікорського, 36, кв. 7	Семенчук В.М.	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.



972	Квартира	вул. Плотиче, 123, кв. 30	Дашок І.Ю.	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
973	Квартира	вул. Церковна, 34, кв. 32	Кравчук А.О.	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
974	Квартира	вул. Церковна, 46а, кв. 24	Чепурченко Н.І.	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
975	Приватний будинок	вул. Набережна, 62	Іванюк О.Б.	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
976	Приватний будинок	вул. набережна, 70	Марчук Л.В.	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
977	Приватний будинок	вул. Волинська, 71 кв. 2	Акронік Л.Д.	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
978	ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО - ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СЛАВУТСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ	вул. Ярослава Мудрого, 75	Міністерство освіти та науки України (Ніжнік Т.)	І черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

979	Квартира	вул. Набережна буд. 63 кв. 1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
980	Квартира	вул. Коцюбинського Михайла буд. 22 кв. 1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
981	Квартира	вул. Острозька буд. 23 кв. 1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
982	Квартира	вул. Козацька буд. 87 кв. 1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
983	Квартира	вул. Миру буд. 97 кв. 1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
984	Квартира	вул. Перемоги буд. 22 кв. 1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
985	Квартира	вул. Плотиче буд. 121 кв. 1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

986	Квартира	вул. Плотиче буд. 125 кв. 10	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
987	Квартира	вул. Перемоги буд. 39 кв. 11	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
988	Квартира	вул. Ізяславська буд. 8 кв. 12	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
989	Квартира	вул. Миру буд. 148 кв. 15	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
990	Квартира	вул. Плотиче буд. 121 кв. 15	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
991	Квартира	вул. Перемоги буд. 31 кв. 15	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
992	Квартира	вул. Калинова буд. 57 кв. 16	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

993	Квартира	вул. Церковна буд. 34 кв. 16	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
994	Квартира	вул. Церковна буд. 466 кв. 17	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
995	Квартира	вул. Плотиче буд. 123 кв. 17	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
996	Квартира	вул. Лісна, буд. 1 кв. 17	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
997	Квартира	вул. Бандери Степана буд. 62 кв. 18	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
998	Квартира	вул. Героїв Небесної Сотні буд. 7 кв. 21	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
999	Квартира	вул. Плотиче буд. 123 кв. 21	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1000	Квартира	вул. Плотиче буд. 119 кв. 25	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1001	Квартира	вул. Привокзальна буд. 56 кв. 27	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1002	Квартира	вул. Покровська буд. 20 кв. 28	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1003	Квартира	вул. Плотиче буд. 123 кв. 29	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1004	Квартира	вул. Привокзальна буд. 14а кв. 3	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1005	Квартира	вул. Миру буд. 148 кв. 3	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1006	Квартира	вул. Плотиче буд. 119 кв. 30	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1007	Квартира	вул. Плотиче буд. 123 кв. 30	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1008	Квартира	вул. Садова буд. 5 кв. 34	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1009	Квартира	вул. Князів Сангушків буд. 105 кв. 37	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1010	Квартира	вул. Привокзальна буд. 69а кв. 4	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1011	Квартира	вул. Князів Сангушків буд. 103 кв. 4	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1012	Квартира	вул. Покровська буд. 22 кв. 4	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1013	Квартира	вул. Покровська буд. 16Б кв. 44Б	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1014	Квартира	вул. Плотиче буд. 123 кв. 45	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1015	Квартира	вул. Бандери Степана буд. 16 кв. 46	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1016	Квартира	вул. Покровська буд. 16 кв. 48	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1017	Квартира	вул. Князів Сангушків буд. 107 кв. 48	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1018	Квартира	вул. Лісна буд. 7 кв. 5	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1019	Квартира	вул. Покровська буд. 20 кв. 51	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1020	Квартира	вул. Церковна буд. 32 кв. 51	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1021	Квартира	вул. захисників України буд. 24 кв. 54	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1022	Квартира	вул. Привокзальна буд. 59-А кв. 6	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1023	Квартира	вул. Лісна буд. 11 кв. 6	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1024	Квартира	вул. Садова буд. 19 кв. 6	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1025	Квартира	вул. Привокзальна буд. 54а кв. 8	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1026	Квартира	вул. захисників України буд. 8-Г кв. 9	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1027	Квартира	вул. Зарічна буд. 9 кв. 9	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.



1028	Квартира	вул. Князів Сангушків буд. 107 кв. 9	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1029	Квартира	вул. Покровська буд. 16 кв. 9	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1030	Квартира	вул. Лісна буд. 15 кв. 90	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1031	Приватний будинок	вул. Березнева буд. 16	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1032	Приватний будинок	вул. Козацька буд. 174	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1033	Приватний будинок	вул. Лесі Українки, буд. 2-в	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1034	Приватний будинок	вул. Лисенко М, буд. 19	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1035	Приватний будинок	вул. Молодіжна буд. 7	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1036	Приватний будинок	пров. Горинський буд. 2	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1037	Приватний будинок	вул. Зелена буд. 38	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1038	Приватний будинок	вул. Острозька буд. 137	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1039	Житлове приміщення	вул. Привокзальна буд.	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1040	Приватний будинок	вул. Родинна буд. 29	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1041	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса буд. 54	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1042	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків буд. 115	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1043	Приватний будинок	вул. Шевченка, буд. 40	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1044	Приватний будинок	вул. Миру, буд. 22	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1045	Приватний будинок	вул. Сікорського Ігоря, буд. 53	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1046	Приватний будинок	вул. Січових Стрільців, буд. 9	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1047	Приватний будинок	вул. Зарічна, буд. 30	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1048	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, буд. 165	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1049	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, буд.	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1050	Приватний будинок	вул. Козацька, буд. 77	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1051	Приватний будинок	вул. Франка Івана, буд. 26	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1052	Приватний будинок	вул. Здоров'я, буд. 64	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1053	Приватний будинок	вул. Плотиче, буд. 78	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1054	Приватний будинок	вул. Сікорського Ігоря, буд. 40	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1055	Приватний будинок	вул. Сковороди Григорія, буд. 76	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1056	Приватний будинок	вул. Сковороди Григорія, буд. 90	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1057	Приватний будинок	вул. Церковна, буд. 17/2	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1058	Приватний будинок	пров. Сангушків Князів, буд. 31	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1059	Приватний будинок	вул. Бандери Степана, буд. 40а	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1060	Приватний будинок	вул. Воля, буд. 3/1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1061	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, буд. 88	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1062	Приватний будинок	вул. Лесі Українки, буд. 34	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1063	Приватний будинок	вул. Острозька, буд. 113/1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1064	Приватний будинок	вул. Острозька, буд. 139	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1065	Приватний будинок	вул. Плотиче, буд. 32	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1066	Приватний будинок	вул. Плотиче, буд. 107	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1067	Приватний будинок	вул. Славна, буд. 14-А	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1068	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса, буд. 30	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1069	Приватний будинок	пров. Орлика Пилипа, буд. 3	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1070	Приватний будинок	вул. Шевченка, буд. 23	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1071	Приватний будинок		*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1072	Приватний будинок	вул. Гончара Олеся, буд. 14/3	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1073	Приватний будинок	вул. Кобзарська, буд. 9/1	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1074	Приватний будинок	вул. Миру, буд. 26	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1075	Приватний будинок	вул. Набережна, буд. 53	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1076	Приватний будинок	вул. Острозька, буд. 111	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1077	Приватний будинок	вул. Родинна, буд. 71	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1078	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса, буд. 21	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1079	Приватний будинок	пров. Вишневий, буд. 10	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1080	Приватний будинок	вул. Родинна, 7	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1081	Приватний будинок	вул. Калинова, буд. 44"д"	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1082	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса, буд. 53	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1083	Приватний будинок	пров. Будівельний, буд. 5	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.



1084	Приватний будинок	вул. Пилипа Орлика, буд.2	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1085	Приватний будинок	вул. Зелена, буд. 34	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1086	Приватний будинок	вул. Острозька буд. 90	*	I черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1087	Будівля	вул. Миру, 32	ФОП Пономарчук Тетяна Валентинівна	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1088	Будівля	вул.Церуовна,43а, кВ.2	Кушнірук Леонід Олександрович	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1089	Будівля	вулиця Миру,буд. 32	Славутське Районне Споживче товариство Гімаєва Людмила Семенівна	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1090	Будівля	вул. Привокзальна,66	Приватне Акціонерне Товариство "Об'єднання "Прогрес" Броніч Руслан Володимирович	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1091	Промислова будівля	вул. Острозька, 90	ТОВ "Сан-сервіс" Максимчук П.П.	II черга	листопад- грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
------	--------------------	--------------------	---------------------------------	----------	----------------------	---

\* Відомості про об'єкти внесені на підставі поданої інформації через портал Дія

Керуючий справами

Вікторія Крута